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Univerzita Karlova již druhým rokem oceňuje osobnosti, které svou činností přispívají k
rovným příležitostem. Cenu manželů Coriových za rok 2025 získala také Alice Němcová
Tejkalová z Institutu komunikačních studií a žurnalistiky Fakulty sociálních věd UK.
Slavnostní předání ceny proběhlo 17. listopadu, v Den boje za svobodu a demokracii a
Mezinárodní den studentstva, ve Velké aule Karolina. Alice Němcová Tejkalová, vědkyně,
novinářka a vedoucí katedry žurnalistiky na IKSŽ FSV UK, se tématu rovných příležitostí
věnuje dlouhodobě – v akademické sféře, žurnalistice i v oblasti parasportu.

„Je to pro mě obrovská čest. Jakkoliv se situace výrazně zlepšila, nemají v české společnosti rovné
příležitosti zrovna na růžích ustláno. Při své profesní cestě jsem ale potkala řadu lidí, kteří mě
podpořili a ukázali mi, že mé úsilí má smysl. Snažím se totéž dělat pro svoje okolí,“ uvedla Němcová
Tejkalová a dodala: „Ráda bych to díky finanční odměně, která je s oceněním spojena, posunula ještě
dál. Plánuji podpořit studentský projekt nebo práce zaměřené na toto téma – ale musím s kolegyněmi
a kolegy na fakultě promyslet, jak to uděláme.“

Alice Němcová Tejkalová se více než dvě dekády systematicky zasazuje o rovné příležitosti napříč
akademickým, mediálním a sportovním prostředím. Jako členka kolegia rektora a první děkanka FSV
UK prosazovala strukturální změny ve prospěch studujících a zaměstnanců a zaměstnankyň s
handicapem, rodičů a socioekonomicky znevýhodněných – od školkovného přes mapování
bezbariérovosti až po vznik mentoringových programů pro akademičky.

Výrazně přispěla k profesionalizaci a medializaci parasportu – jako komentátorka, zakladatelka
portálu Handisport.cz i autorka odborných publikací o stereotypizaci sportovců s postižením. Vede
první čistě ženský výzkumný tým na FSV UK, který se stal spoluřešitelem prestižního grantu Horizon
Europe. Momentálně připravuje jako koordinátorka konsorcia s Evropským olympijským výborem,
Evropskou vysílací unií a pěti zahraničními univerzitními partnery žádost o Horizon Europe
zaměřený proti genderově podmíněnému násilí ve sportu a sportovní žurnalistice. Jako
místopředsedkyně Komise rovných příležitostí ve sportu Českého olympijského výboru stála u zrodu
akčního plánu na podporu žen ve vedení sportovních institucí. Její práce představuje jedinečné
propojení vědecké expertizy, institucionálních změn a dlouhodobého veřejného angažmá v oblasti
rovnosti a inkluze.

Více se o jejích aktivitách dočtete zde.

Moc gratulujeme!
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